



Российская газета: "В Краснодаре осудили убийц ветерана Великой Отечественной войны"

Краснодарский краевой суд вынес приговоры трем мужчинам, которых признали виновными в нападении и убийстве ветерана Великой Отечественной войны Валентина Загоряна, а также в ряде других преступлений.

Решением суда, 30-летнему Раджи Смаилову назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы на два года. 38-летнего Николая Николаенко приговорили к 17,5 года лишения свободы с ограничением свободы на два года. 35-летний Борис Смаилов осужден к шести годам лишения свободы с ограничением свободы на шесть месяцев. Отбывать наказание мужчинам предстоит в колонии строгого режима.

- Следствием и судом установлено, что в ночь на 20 ноября 2015 года в Белореченске Раджи Смаилов и Николай Николаенко пришли к частному дому 88-летнего труженика тыла времен Великой Отечественной войны Валентина Загоряна, - рассказала старший помощник руководителя следственного управления СК по Краснодарскому краю Наталья Смяцкая. - Разбив окно и проникнув в жилище, они стали наносить удары пожилому мужчине, требуя отдать им деньги. Обыскав дом и обнаружив около 40 тысяч рублей, нападавшие похитили деньги и скрылись. В результате ветерану была причинена черепно-мозговая травма и другие повреждения. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, пожилой человек скончался позже в больнице. Также установлено, что до этого, в октябре 2013 года, братья Смаиловы совершили открытое хищение денежных средств у этого же ветерана Валентина Загоряна, силой забрав у него 51 тысячу рублей.

Во время следствия также выяснилось, что в октябре 2015 года Раджи Смаилов и Николай Николаенко совершили в Белореченске еще одно разбойное нападение на двух пожилых сестер. Мужчины ворвались в дом, где проживали 76 и 78-летние женщины и избili их палками, причинив закрытые черепно-мозговые травмы, переломы сводов и основания черепов и другие повреждения. В результате полученных травм пожилые женщины скончались на месте. Похитив из домовладения 30 тысяч рублей, злоумышленники скрылись.

Теперь виновникам всех этих злодеяний предстоит почти весь остаток жизни провести в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1089272>